
r CONSELHO MUNIOPAL DE ASSJSTtNCJA SOCIAL- s.lo SEBASTIÃÔ- SP 

lnstltuldo pela Lei 2390 de 29 de Junho de 2016 

ATA 5ª EXTRAORDINÁRIA DO CMAS - CONSELHO MUNICIPAL DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL DE SÃO SEBASTIÃO/SP, ocorrida no dia 04 de junho 

de 2024, às 14h00, na sala de reuniões da Casa Poderosa, localizada na Rua 

Prefeito Mansueto Pierotti, 990, Centro de São Sebastião/SP. Participaram da 

Reunião os conselheiros: Poder Público: Ana Carla Santana Martins Silva 

(SEDES), Jéssica Marcelo dos Santos (SEDES) Valéria da Costa (SEDES), 

Camila de Souza Laura (SEDES), Márcia Muniz (SESAU), Sociedade Civil 

segmento Trabalhadores Sociais, Amanda Saavreda de Souza Monteiro, 

Sociedade Civil segmento Entidades e Organizações de Assistência Social, 

Henrique Procópio de Moura (lnst. Verdescola), Paula Regina Arruda Temperini 

(lnst. Verdescola), Graziela de Carvalho Garrido (APAE), Kátia Cristina Nogueira 

(APAE), Ana Carolina Umbelino (Lar Vicentino) e Raphaela Lopes Freitas 

Santana (Lar Vicentino). A reunião deu início em segunda chamada, tendo como 

Pauta 01, Leitura, aprovação e correção da Ata da 4ª Reunião Extraordinária 

ocorrida no dia 14 de maio de 2024 que será assinada na próxima reunião do 

conselho, a Pauta 02, tratou sobre o pedido de inscrição da Associação Cristã 

Comunitária em Topolândia que enviou ofício solicitando informações sobre o 

pedido, em discussão os conselheiros fizeram análise de toda a documentação 

encaminhada pela entidade e irá encaminhar ofício solicitando adequação de 

alguns itens para que se enquadre dentro do que se estabelece a Resolução nº 

011 /2018 - Dispõe sobre a inscrição de entidade ou organizações de 

Assistência Social, bem como dos serviços, programas, projetos e 

benefícios socioassistenciais no Conselho Municipal de Assistência Social 

de São Sebastião, e ofício convidando o Presidente da Associação Cristã 

Comunitária em Topolândia, Sr. Janúbio Duarte Souza, para que compareça na 

em reunião junto ao colegiado, para que seja feita a apresentação do Plano de 

Ação e Cronograma da entidade, previsão que ocorra no dia 18 de junho, 

seguindo, a Pauta 03 tratou sobre o Processo de Eleição do CMAS que ocorre 

de forma interna, sendo a votação entre os conselheiros. Após votação, ficou , ,. 

estabelecido o seguinte cenário para o biênio 2024-2026: Presidente CMAS - ~ 

Henrique Procópio de Moura (lnst. Verdescola), Vice-Presidente CMAS - Ana ~ 

Carla Santana Martins Silva (SEDES), Primeiro(a) Secretário(a) - Camila de 'l\) 
Souza Laura (SEDES), e Segundo(a) Secretário(a) - Amanda Saavreda de 

Souza Monteiro (Trabalhadores Sociais). Foi informado a necessidade de entrar 

em contato com as secretarias do poder público (SEDES, SESAU, SEDUC, 

SEFAZ) referente a ofício protocolado no dia 03 de maio de 2024 solicitando 

substituição de suplentes, bem como, fazer contato com as Entidades e 

Organizações de Assistência Social (AAMS e ASPS) para posteriormente 

encaminhar as informações via ofício informando o Prefeito para realização de ~ 

Decreto reconhecendo nova composição do colegiad Após as pautas e ~ 

discussões do dia, a reunião foi encerrada. 
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